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3841/12-5 від 27.05.2019 
 

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 

до проекту розпорядження Нацкомфінпослуг  «Про внесення змін до Порядку 

реєстрації договорів перестрахування та надання страховиками (цедентами, 

перестрахувальниками) інформації про укладені договори перестрахування з 

страховиками (перестраховиками) нерезидентами та визнання таким, що 

втратило чинність, розпорядження Нацкомфінпослуг від 15 вересня 2015 року 

№ 2200» (далі – проект розпорядження) 
 

I. Визначення проблеми 
 

07 лютого 2019 року введено в дію Закон України «Про валюту і валютні 

операції», положеннями якого передбачено вільне проведення валютних 

операцій на території України. 

Національним банком України прийнято відповідні нормативно-правові 

акти, зокрема постанову Національного банку України від 05.02.2019 № 31 

«Про визнання такими, що втратили чинність, деяких нормативно-правових 

актів Національного банку України», якою було визнано таким, що втратило 

чинність Положення про застосування іноземної валюти в страховій діяльності, 

затвердженого постановою Правління Національного банку України від 

11.04.2000 № 135, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 27.04.2000 

за № 254/4475 (далі – Положення).  

Разом з тим Положенням було визначено, що страховики при 

перерахуванні та/або купівлі іноземної валюти за договорами перестрахування, 

дія яких поширюється на іноземну територію, подають до вповноваженого 

банку засвідчену копію такого договору перестрахування, зареєстрованого 

органом, уповноваженим здійснювати державний нагляд за страховою 

діяльністю, а також страховики подають довідки для проведення розрахунків за 

договорами страхування та перестрахування з нерезидентами, дія яких 

поширюється на іноземну територію, відповідно до додатків 1-3 до Положення, 

які засвідчені відбитком печатки органу, уповноваженого здійснювати 

державний нагляд за страховою діяльністю. 

Оскільки постанова Національного банку України від 05.02.2019 № 31 

«Про визнання такими, що втратили чинність, деяких нормативно-правових 

актів Національного банку України» набрала чинність з 07.02.2019, виникла 

необхідність привести нормативно-правові акти Нацкомфінпослуг, якими 

врегульовано питання застосування іноземної валюти в страховій діяльності, у 

відповідність із положеннями Закону України «Про валюту і валютні операції». 

Разом з тим статтею 12 Закону України «Про страхування» (далі – Закон) 

передбачено, що договори перестрахування підлягають реєстрації в порядку, 

затвердженому Уповноваженим органом. 

Також статтею 12 Закону передбачено, що перестрахування у страховика 

(перестраховика) нерезидента здійснюється згідно з вимогами та в порядку, 

встановленими Кабінетом Міністрів України. 

Пунктом 2 Порядку та вимог щодо здійснення перестрахування у 

страховика (перестраховика) нерезидента, затверджених постановою Кабінету 
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Міністрів України від 04.02.2004 № 124 (далі – Вимоги), визначено обов’язок 

страховиків (цедентів, перестрахувальників) надавати до Нацкомфінпослуг 

інформацію про підтвердження відповідності страховиків (перестраховиків) 

нерезидентів, з якими страховики (цеденти, перестрахувальники) укладають 

договори перестрахування, вимогам, встановленим законодавством. 

На виконання вимог статті 12 Закону, пункту 2 Вимог та з урахуванням 

вимог Положення Нацкомфінпослуг було розроблено та затверджено 

розпорядження Нацкомфінпослуг від 15.09.2015 № 2201 «Про затвердження 

Порядку реєстрації договорів перестрахування та надання страховиками 

(цедентами, перестрахувальниками) інформації про укладені договори 

перестрахування з страховиками (перестраховиками) нерезидентами», 

зареєстроване в Міністерстві юстиції України 29.10.2015 за № 1327/27772 (далі 

– розпорядження 2201). 

Також на виконання вимог Положення щодо засвідчення довідок для 

проведення розрахунків за договорами страхування та перестрахування, дія 

яких поширюється на іноземну територію, було розроблено та затверджено 

розпорядження Нацкомфінпослуг від 15.09.2015 № 2200 «Про затвердження 

Порядку засвідчення довідок для проведення розрахунків за договорами 

страхування та перестрахування з нерезидентами, дія яких поширюється на 

іноземну територію», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 02.10.2015 

за № 1190/27635 (зі змінами) (далі – розпорядження 2200). 

Враховуючи те, що Положення втратило чинність, і обов’язковість 

реєстрації договорів перестрахування, укладених із страховиками-

нерезидентами, та засвідчення довідок для проведення розрахунків за 

договорами страхування та перестрахування, скасована, а також зважаючи на 

те, що страховиками в п’ятому розділі «Пояснення щодо операцій 

перестрахування» пояснювальної записки до звітних даних відповідно до 

Порядку складання звітних даних страховиків, зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 23.04.2004 за № 517/9116, затвердженого розпорядженням 

Держфінпослуг від 03.02.2004 року № 39 (у редакції розпорядження 

Нацкомфінпослуг № 1521 від 04.09.2018), надається інформація про усі 

операції з перестрахування, проектом розпорядження пропонується 

здійснювати реєстрацію договорів перестрахування у страховика, який уклав 

такий договір перестрахування.  

При цьому вимога щодо реєстрації договорів перестрахування, укладених 

із страховиками-нерезидентами в Нацкомфінпослуг, виключається з 

розпорядження 2201, а розпорядження 2200 визнається таким, що втратило 

чинність. 

Проектом розпорядження також спрощується порядок подання 

інформації про договори перестрахування, укладені із страховиками 

(перестраховиками) нерезидентами, і пропонується подання такої інформації в 

електронному вигляді із використанням веб-інтерфейсу офіційного веб-сайту 

Нацкомфінпослуг, що суттєво скоротить часові та матеріальні витрати 

страховиків. 



3 

 

Дія акта буде поширюватися на страховиків, які укладають договори 

перестрахування. 

Державний контроль та нагляд за дотриманням вимог розпорядження 

здійснюватиметься Нацкомфінпослуг відповідно до законодавства.  

Прийняття регуляторного акта забезпечує суттєве скорочення переліку 

документів, що подаються для реєстрації договорів перестрахування.  

Важливість розв’язання зазначеної проблеми саме шляхом державного 

втручання можна охарактеризувати за допомогою таких показників: 

протягом 2016 року від страховиків до Нацкомфінпослуг на реєстрацію 

надійшло 2113 договорів перестрахування із страховиками (перестраховиками) 

нерезидентами, у 2017 році – 1823 договори перестрахування, а у 2018 році – 

2107 договорів перестрахування; 

кількість суб’єктів господарювання, на яких розповсюджувалася дія 

регуляторного акта, у 2016 році становила 310 страховиків, у 2017 році – 294 

страховики, а у 2018 році – 281 страховик; 

за договорами перестрахування за 9 місяців 2018 року страховики 

(цеденти, перестрахувальники) сплатили часток страхових премій 11718,5 млн 

грн (за 9 місяців 2017 року – 13261,9 млн грн) (рис. 15), з них: 

перестраховикам-нерезидентам – 2231,7 млн грн (за 9 місяців 2017 року – 

2661,8 млн грн); перестраховикам-резидентам – 9486,8 млн грн (за 9 місяців 

2017 року – 10600,1 млн грн). Загальна сума часток страхових виплат, 

компенсованих перестраховиками, становила 1288,9 млн грн (за 9 місяців 2017 

року – 854,5 млн грн), у тому числі компенсовано: перестраховиками-

нерезидентами – 1001,0 млн грн (за 9 місяців 2017 року – 636,8млн грн); 

перестраховиками-резидентами –287,8 млн грн (за 9 місяців 2017 року –  

217,7 млн грн). 

 

Розв’язання проблеми справляє вплив на такі основні групи (підгрупи) 

учасників ринку страхування: 

Групи (підгрупи)  Так Ні 

Громадяни  Ні 

Держава Так 

 

 

Суб'єкти господарювання, Так 

 

 

у тому числі суб'єкти малого 

підприємництва 

 Ні (страховики не 

відносяться до суб'єктів 

малого підприємництва) 

Зазначена проблема не може бути розв’язана за допомогою ринкових 

механізмів, оскільки реєстрація договорів перестрахування є адміністративною 

послугою, яка надається Нацкомфінпослуг. Отже, ринок не регулює цього 

питання.  
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Також проблема не може бути розв’язана за допомогою діючих 

регуляторних актів, оскільки порядок реєстрації договорів перестрахування та 

перелік документів для реєстрації договорів перестрахування встановлюються 

Нацкомфінпослуг. Діючим регуляторним актом встановлено порядок реєстрації 

договорів перестрахування, укладених із страховиками (перестраховиками) 

нерезидентами, реєстрація яких не відповідає вимогам Положення, що 

призводить до погіршення стану cуб’єктів господарювання шляхом створення 

додаткових матеріальних і часових витрат на оформлення та подання договорів 

перестрахування до Нацкомфінпослуг. 

Проектом регуляторного акта також спрощується порядок подання 

інформації про договори перестрахування, укладені із страховиками 

(перестраховиками) нерезидентами, і пропонується подання такої інформації в 

електронному вигляді з використанням веб-інтерфейсу офіційного веб-сайту 

Нацкомфінпослуг, що суттєво скоротить часові та матеріальні витрати 

страховиків. 

Для розв’язання проблеми пропонується прийняти проект регуляторного 

акта, що дозволить: 

виключити вимогу щодо реєстрації в Нацкомфінпослуг договорів 

перестрахування, укладених із страховиками (перестраховиками) 

нерезидентами, при цьому реєстрація договорів перестрахування буде 

здійснюватись у страховика, який уклав такий договір перестрахування, із 

веденням відповідного реєстру договорів перестрахування у довільній формі; 

виключити вимогу щодо необхідності подання до Нацкомфінпослуг 

довідок для проведення розрахунків за договорами страхування та 

перестрахування; 

встановити можливість подачі страховиками (цедентами, 

перестрахувальниками) інформації на підтвердження відповідності страховиків 

(перестраховиків) нерезидентів, з якими страховики (цеденти, 

перестрахувальники) укладають договори перестрахування, вимогам, 

встановленим законодавством у електронному вигляді. 
 

II. Цілі державного регулювання 
 

Цілями державного регулювання, що безпосередньо пов’язані з 

розв’язанням проблеми, є: 

1) спрощення процедури реєстрації страховиками договорів 

перестрахування та подання такими страховиками лише інформації про 

договори перестрахування, укладені з страховиками (перестраховиками) 

нерезидентами; 

 2) можливість подання страховиками інформації про договори 

перестрахування, укладені із страховиками (перестраховиками) нерезидентами, 

в електронному вигляді із використанням веб-інтерфейсу офіційного веб-сайту 

Нацкомфінпослуг. 
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Прийняття регуляторного акта сприятиме ефективному виконанню 

покладених на Нацкомфінпослуг повноважень щодо державного регулювання 

діяльності з надання фінансових послуг.  

 

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей 
 
 

1. Визначення альтернативних способів. 

Серед способів досягнення цілей державного регулювання ринків 

фінансових послуг можна запропонувати такі альтернативні способи 

досягнення цілей: 

Вид альтернативи Опис альтернативи 

Альтернатива 1 

Збереження status quo 

Спосіб оцінюється як 

такий, що потребує 

державного втручання 

Збереження існуючого стану законодавства, а саме збереження 

діючого порядку реєстрації договорів перестрахування, 

укладених із страховиками-нерезидентами, та посвідчення у 

Нацкомфінпослуг довідок для проведення розрахунків за 

договорами страхування та перестрахування. 

Тобто, проблема не може бути розв’язана за допомогою діючих 

регуляторних актів, оскільки порядок реєстрації договорів 

перестрахування, укладених із страховиками (перестраховиками) 

нерезидентами, не відповідає нормам законодавства, оскільки  

Положення визнано таким, що втратило чинність, а це 

призводить до погіршення стану cуб’єктів господарювання 

шляхом створення додаткових матеріальних та часових витрат 

таких суб’єктів господарювання 

Альтернатива 2 

Забезпечує досягнення 

цілей державного 

регулювання 

 

Прийняття запропонованого проекту регуляторного акта. 

Запропонований спосіб розв’язання зазначеної проблеми є 

найбільш доцільним з огляду на можливість суттєвого 

спрощення процедури реєстрації договорів перестрахування, а 

також зменшення часових та матеріальних витрат суб’єктів 

господарювання при поданні страховиками інформації про 

договори перестрахування, укладені із страховиками 

(перестраховиками) нерезидентами, в електронному вигляді із 

використанням веб-інтерфейсу офіційного веб-сайту 

Нацкомфінпослуг, що призведе до скорочення адміністративних 

витрат Нацкомфінпослуг. 

За запропонованими альтернативними способами досягнення цілей 

державного регулювання страхової діяльності вигоди та витрати за кожною 

альтернативою для сфер інтересів держави та суб'єктів господарювання 

складають: 
 

Оцінка впливу на сферу інтересів держави: 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 Існуючий стан законодавства 

дозволить залишити 

відпрацьовану роками та 

налагоджену регулятором 

процедуру розгляду 

Адміністративні витрати 

Нацкомфінпослуг пов’язані із 

забезпеченням розгляду та реєстрації 

договорів перестрахування (змін), 

фінансування яких здійснюється за 
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документів, що подаються 

страховиками для реєстрації в 

Нацкомфінпослуг договорів 

перестрахування (змін) 

 

кошти Державного бюджету 

України. 

Витрати часу пов’язані з: 

1) розглядом Нацкомфінпослуг 

документів, що подаються 

страховиками для реєстрації в 

Нацкомфінпослуг договорів 

перестрахування (змін); 

2) реєстрацією або залишенням без 

реєстрації договорів 

перестрахування; 

3) проставлянням штампа з написом 

про дату і номер реєстрації на двох 

примірниках копій договорів 

перестрахування (змін); 

4) надсиланням копії 

зареєстрованого договору 

перестрахування (змін) у двох 

примірниках.  

Альтернатива 2 Позитивні результати 

прийняття акта: 

1) відсутні витрати на 

надсилання зареєстрованого 

примірника копії договору 

перестрахування (змін), 

засвідченого нотаріально; 

2) суттєве зменшення 

кількості документів, що 

підлягають розгляду 

Нацкомфінпослуг, що 

зменшує адміністративне 

навантаження на працівників 

Нацкомфінпослуг 

Адміністративні витрати 

Нацкомфінпослуг суттєво скорочено 

і пов’язано із необхідністю розгляду 

інформації про підтвердження 

відповідності страховиків 

(перестраховиків) нерезидентів, з 

якими страховики (цеденти, 

перестрахувальники) укладають 

договори перестрахування, вимогам, 

встановленим законодавством в 

електронному вигляді. 

 

 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання 

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом 

Кількість суб'єктів господарювання, що 

підпадають під дію регулювання, 

одиниць 

 1 280  -  - 281* 

Питома вага групи у загальній кількості, 

відсотків 

0, 36 %  99,64 % -   - Х 

* кількість суб’єктів господарювання станом на 31.12.2018 
 

Сфера інтересів суб’єктів господарювання: 

Вид 

альтернативи 

Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 Незмінність законодавства протягом 

певного часу дозволила суб’єктам 

Витрати суб’єктів 

господарювання в частині плати 
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господарювання адаптуватися до його 

вимог, разом з тим довела 

неефективність державного 

регулювання цього питання щодо 

переліку документів, які подаються 

страховиками до Нацкомфінпослуг для 

реєстрації договорів перестрахування 

із страховиками-нерезидентами, 

подання до Нацкомфінпослуг довідок 

для проведення розрахунків за 

договорами страхування та 

перестрахування та інформації на 

підтвердження відповідності 

страховиків (перестраховиків) 

нерезидентів, з якими страховики 

(цеденти, перестрахувальники) 

укладають договори перестрахування, 

вимогам, встановленим 

законодавством 

за реєстрацію при наданні цієї 

адміністративної послуги 

відсутні. 

Витрати страховиків 

складаються з матеріальних та 

часових витрат, пов’язаних з 

підготовкою пакета документів, 

які необхідно подати до 

Нацкомфінпослуг у паперовому 

вигляді для реєстрації договорів 

перестрахування із 

страховиками-нерезидентами, 

подання до Нацкомфінпослуг 

довідок для проведення 

розрахунків за договорами 

страхування та перестрахування 

та інформації на підтвердження 

відповідності страховиків 

(перестраховиків) нерезидентів, з 

якими страховики (цеденти, 

перестрахувальники) укладають 

договори перестрахування, 

вимогам, встановленим 

законодавством. 

Альтернатива 2 Вигодами суб’єктів господарювання є: 

суттєве скорочення переліку 

документів, які подаються 

страховиками до Нацкомфінпослуг, що 

сприятиме суттєвому скороченню 

часових та матеріальних витрат 

суб’єктів господарювання порівняно з 

існуючим Порядком; 

створення умов для суб’єктів 

господарювання (страховиків) для 

реалізації права подання інформації 

про договори перестрахування, 

укладені із страховиками 

(перестраховиками) нерезидентами, в 

електронному вигляді із 

використанням веб-інтерфейсу 

офіційного веб-сайту 

Нацкомфінпослуг 

Витрати суб’єктів 

господарювання в частині плати 

за реєстрацію під час надання 

цієї адміністративної послуги 

відсутні. 

Часові та матеріальні  витрати 

страховиків складаються з  

часових витрат, пов’язаних з 

підготовкою інформації про 

договори перестрахування, 

укладені із страховиками 

(перестраховиками) 

нерезидентами, і поданням такої 

інформації одноразово під час 

укладання такого договору в 

електронному вигляді із 

використанням веб-інтерфейсу 

офіційного веб-сайту 

Нацкомфінпослуг. 

 

Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень 

Альтернатива 1. Сумарні витрати для 

суб'єктів господарювання великого і 

середнього підприємництва згідно з 

додатком 2 до Методики проведення аналізу 

впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці 

 

54 250,00 

 (документи подаються для реєстрації 

договорів перестрахування, посвідчення 

довідок та подання інформації про укладені 
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«Витрати на одного суб'єкта господарювання 

великого і середнього підприємництва, які 

виникають внаслідок дії регуляторного 

акта») 

договори перестрахування) 

Альтернатива 2. Сумарні витрати для 

суб'єктів господарювання великого і 

середнього підприємництва згідно з 

додатком 2 до Методики проведення аналізу 

впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці 

«Витрати на одного суб'єкта господарювання 

великого і середнього підприємництва, які 

виникають внаслідок дії регуляторного 

акта») 

9 835,00 

(реєстрація договорів перестрахування 

здійснюється у страховика, посвідчення 

довідок не потребується та подання 

інформації про укладені договори 

перестрахування здійснюється в електронному 

вигляді) 

 

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей 
 

Рейтинг результативності 

(досягнення цілей під час 

вирішення проблеми) 

Бал результативності (за 

чотирибальною 

системою оцінки) 

Коментарі щодо присвоєння 

відповідного бала 

Альтернатива 1 1 За цієї альтернативи цілі 

державного регулювання, зазначені 

в розділі І цього регуляторного 

акта, не можуть бути досягнуті і не 

враховують інтересів суб’єктів 

господарювання 

Альтернатива 2 3 Цілі прийняття регуляторного акта 

будуть досягнуті повною мірою, 

оскільки враховані інтереси 

держави та суб’єктів 

господарювання 

Рейтинг 

результативності 

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) Обґрунтування 

відповідного місця 

альтернативи у 

рейтингу 

Альтернатива 1 Існуючий стан 

законодавства дозволить 

залишити налагоджену 

регулятором процедуру 

розгляду документів при 

реєстрації договорів 

перестрахування (змін до 

вже зареєстрованих 

договорів перестрахування). 

Натомість неефективність 

державного регулювання 

цього питання щодо 

переліку документів, які 

подаються страховиками, 

постійно призводить до 

Залишення існуючого 

стану регулювання 

цього питання призведе 

до невідповідності 

переліку документів, 

що подаються для 

реєстрації договорів 

перестрахування (змін 

до вже зареєстрованих 

договорів 

перестрахування), 

Положенню, яке 

визнано таким, що 

втратило чинність. 

Витрати регулятора та 

Рейтинг 1 бал 

присвоєний у 

зв’язку з тим, що 

альтернатива  

обумовлює 

відсутність будь-

якого регулювання 

цього питання та 

не сприяє 

ефективному 

регулюванню 

ринків фінансових 

послуг 
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порушень прав суб’єктів 

господарювання 

суб’єктів 

господарювання, 

пов’язані з виконанням 

вимог регуляторного 

акта, є найбільшими 

Альтернатива 2 Вигодами суб’єктів 

господарювання є 

скорочення переліку 

документів, які подаються 

страховиками до 

Нацкомфінпослуг, що 

призведе до суттєвого 

скорочення часових та 

матеріальних витрат 

суб’єктів господарювання в 

порівнянні з існуючим 

Порядком 

Приведення Порядку у 

відповідність із діючим 

законодавством; 

витрати регулятора  на 

розгляд отриманих 

документів, реєстрацію 

та оформлення 

документів, що 

надаються 

страховиками, значно 

зменшуються 

 

 

Рейтинг 3 бали 

присвоєний, 

оскільки за цієї 

альтернативи 

будуть враховані 

всі інтереси 

суб’єктів 

господарювання та  

розв’язані 

проблеми, 

визначені в розділі 

1 цього аналізу 

регуляторного 

впливу.  

 

Рейтинг  Аргументи щодо переваги обраної альтернативи 

/ причини відмови від альтернативи 

Оцінка ризику 

зовнішніх чинників на 

дію запропонованого 

регуляторного акта 

Альтернатива 1 За цієї альтернативи не будуть розв’язані 

проблеми, визначені в розділі І цього аналізу 

регуляторного впливу.  

Витрати суб’єктів господарювання є 

найбільшими і становлять 54 250,00 

 

 

 Невідповідність норм 

Порядку нормам 

Положення (у редакції, 

що діє з 02.11.2016) у 

цій альтернативі не 

будуть розв’язані 

проблеми, визначені в 

розділі І цього аналізу 

регуляторного впливу, в 

частині наявності 

нотаріально посвідченої 

копії договору 

перестрахування (змін), 

що подається та 

реєструється в 

Нацкомфінпослуг 

Альтернатива 2 Альтернатива повною мірою забезпечує 

розв’язання всіх проблем, визначених у розділі І 

цього аналізу регуляторного впливу. 

Витрати суб’єктів господарювання за цієї 

альтернативи є найнижчими. 

Витрати Нацкомфінпослуг на розгляд отриманих 

документів, реєстрацію та оформлення 

документів, що надаються заявникам, суттєво 

зменшуються. 

На запровадження 

регуляторного акта 

може вплинути такий 

зовнішній чинник, як 

перерозподіл 

повноважень 

державного 

регулювання фінансової 

діяльності від 
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Альтернатива повною мірою забезпечує 

розв’язання всіх проблем, визначених у розділі І 

цього аналізу регуляторного впливу. 

Витрати коштів суб’єктів господарювання за цієї 

альтернативи є найнижчими.  

Адміністративні витрати Нацкомфінпослуг – 

1 493,01 грн 

Нацкомфінпослуг до 

НБУ та НКЦПФР, що 

передбачено проектом 

Закону України «Про 

внесення змін до деяких 

законодавчих актів 

щодо консолідації 

функцій із державного 

регулювання ринків 

фінансових послуг» 

(реєстр. № 2413а від 

20.07.2015), який вніс 

на розгляд Верховної 

Ради Президент 

України. 

 

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми 
 

Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного 

регулювання, розв'язується шляхом встановлення скороченого переліку 

документів, які подаються до Нацкомфінпослуг при укладанні страховиками 

договорів перестрахування із страховиками – нерезидентами. 

Для розв’язання проблеми пропонується прийняти проект регуляторного 

акта, що дозволить: 

1) суттєво скоротити перелік документів, які подаються до 

Нацкомфінпослуг, що сприятиме суттєвому скороченню часових та 

матеріальних витрат суб’єктів господарювання; 

 2) зменшити адміністративні затрати Нацкомфінпослуг під час розгляду 

документів, поданих страховиками для реєстрації в Нацкомфінпослуг договорів 

перестрахування (змін); 

3) створити умови для суб’єктів господарювання (страховиків) для 

реалізації права подання інформації про договори перестрахування, укладені із 

страховиками (перестраховиками) нерезидентами, в електронному вигляді із 

використанням веб-інтерфейсу офіційного веб-сайту Нацкомфінпослуг. 
 

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими 

розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 

виконувати ці вимоги 
 

Регуляторний акт поширюватиметься на страховиків, які укладають 

договори перестрахування. 

Розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і 

середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта, 

наведено в додатку 1 до цього регуляторного акта та бюджетних витрат 

Нацкомфінпослуг, на виконання вимог регуляторного акта з адміністрування та 

регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва наведено в 

додатку 2 до цього регуляторного акта. 
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Витрати страховиків на виконання цього регуляторного акта будуть 

складатися з витрат на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), 

витрати Нацкомфінпослуг у межах фінансування за штатним розписом 

Нацкомфінпослуг полягають в обліку суб’єктів господарювання та прийнятті 

відповідних рішень. 
 

 

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта 
 

Строк дії регуляторного акта – постійно з дня набрання ним чинності.  

Регуляторний акт має набрати чинності з дня його офіційного 

опублікування. 

Обмеження строку дії регуляторного акта відсутні, що надає змогу 

розв’язати проблеми та досягти цілі державного регулювання. 

 

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта 
 

Надходжень до державного та місцевого бюджетів і державних цільових 

фондів, що пов'язані з дією регуляторного акта, не передбачається, оскільки 

процедура реєстрації договорів перестрахування не є платною 

адміністративною послугою.  

Кількісні показники, які безпосередньо характеризують результативність 

дії регуляторного акта та які підлягають контролю: 

дія регуляторного акта буде поширюватися на 281 страховиків (прогнозне 

значення); 

кількість звернень щодо реєстрації договорів перестрахування (змін) у 

середньому становитиме 2107 за рік. 

Проект регуляторного акта буде оприлюднено на офіційному веб-сайті 

Нацкомфінпослуг у мережі Інтернет. 

Часові витрати суб'єктів господарювання полягають у підготовці 

інформації про укладені договори страхування із страховиками-нерезидентами 

та інформування Нацкомфінпослуг.  

Висновок щодо якісних показників регуляторного акта можна буде 

зробити за результатами застосування його норм на практиці. 

Якісним показником результативності є виконання суб’єктами 

господарювання вимог регуляторного акта під час укладання договорів 

перестрахування та зменшення кількості випадків порушень прав споживачів 

страхових послуг. Висновок щодо цього показника можна буде зробити за 

результатами застосування його норм на практиці. 

 
 

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності дії регуляторного акта 
 

Базове відстеження здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності 

проекту розпорядження шляхом опрацювання статистичних даних. 



12 

 

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 

шляхом державного контролю за дотриманням фінансовими установами, 

іншими учасниками ринків фінансових послуг вимог законодавства, 

встановлених щодо документів, які подаються для реєстрації договорів 

перестрахування (змін), в інших випадках, встановлених законодавством. 

Відстеження результативності регуляторного акта буде проводитися 

статистичним/соціологічним методом. 

Повторне відстеження буде проведено через рік після проведення 

базового відстеження. 

Періодичне відстеження результативності – кожні три роки після 

повторного відстеження. 

Інформування суб'єктів господарювання щодо основних положень 

регуляторного акта буде здійснюватися шляхом оприлюднення його на 

офіційному веб-сайті Нацкомфінпослуг. Цільові групи осіб для опитування чи 

наукові установи не будуть залучатися для проведення відстеження. 

 Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом державного 

нагляду та методології на ринках фінансових послуг Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (м. Київ-

001, вул. Б. Грінченка, 3, 590-57-13). 

 

Голова Нацкомфінпослуг                                                                              І. Пашко 
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Додаток 1 

до аналізу регуляторного впливу 

 

ВИТРАТИ 

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають 

внаслідок дії регуляторного акта 

(альтернатива 2 прийняття проекту регуляторного акта) 

Порядковий 

номер 

Витрати За перший 

рік 

За п'ять років 

1 Витрати на придбання основних фондів, 

обладнання та приладів, сервісне 

обслуговування, навчання / підвищення 

кваліфікації персоналу тощо, гривень 

 - -  

2 Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, 

виникнення необхідності у сплаті 

податків/зборів), гривень 

 - -  

3 Витрати, пов'язані із веденням обліку, 

підготовкою та поданням звітності державним 

органам, гривень 

 -  - 

4 Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів 

державного нагляду (контролю) (перевірок, 

штрафних санкцій, виконання рішень/приписів 

тощо), гривень 

- - 

5 Витрати на отримання адміністративних послуг 

(дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, 

погоджень, висновків, проведення 

незалежних/обов'язкових експертиз, 

сертифікації, атестації тощо) та інших послуг 

(проведення наукових, інших експертиз, 

страхування тощо), гривень 

- - 

6 Витрати на оборотні активи (матеріали, 

канцелярські товари тощо), гривень 

Оціночне 

35,0010 

Оціночне 

 175,00 

7 Витрати, пов'язані із наймом додаткового 

персоналу, гривень 

 -  - 

8 Інше (уточнити), гривень  -  - 

9 РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + + 7 + 

8), гривень 

 35,00 175,00  

10 Кількість суб'єктів господарювання великого та 

середнього підприємництва, на яких буде 

поширено регулювання, одиниць 

281* 281 

11 Сумарні витрати суб'єктів господарювання 

великого та середнього підприємництва, на 

виконання регулювання (вартість регулювання) 

(рядок 9 х рядок 10), гривень 

 

9 835,00 

 

 

49 175,00 
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* Розрахунок витрат суб’єктів господарювання наведено із розрахунку витрат на усіх суб’єктів 

господарювання, що підпадають під дію положень цього регуляторного акта. Разом з тим середня 

кількість суб’єктів господарювання, які звернулись до Нацкомфінпослуг за наданням цієї 

адміністративної послуги протягом 2017-2018 рр., становить - 79 суб’єкта (у 2017 році звернулось 80 

страховиків, у 2018 році – 78). Отже витрати на суб’єктів господарювання в середньому на рік будуть 

складати 2 765,00 грн 
 

 

Вид витрат За рік 

(стартовий) 

Періодичні (за 

наступний рік) 

Витрати за п'ять 

років 

Витрати на оборотні активи 

(матеріали, канцелярські товари 

тощо) 

35 35 175 

 

Вид витрат 

Витрати на оплату праці додатково 

найманого персоналу (за рік) 

Витрати за п'ять 

років 

Витрати, пов'язані із наймом 

додаткового персоналу 

 відсутні відсутні  
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Додаток 2 

до аналізу регуляторного впливу 
 

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ 

на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва 
 

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного 

відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до 

процесу регулювання. 

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання: 

Нацкомфінпослуг 

Процедура регулювання 

суб'єктів великого і 

середнього підприємництва 

(розрахунок на одного 

типового суб'єкта 

господарювання) 

Планові 

витрати 

часу на 

процедуру 

Вартість часу 

співробітника 

органу дер-

жавної влади 

відповідної 

категорії 

(заробітна 

плата) 

Оцінка 

кількості 

процедур за 

рік, що 

припадають 

на одного 

суб'єкта 

Оцінка 

кількості 

суб'єктів, 

що підпа-

дають під 

дію про-

цедури ре-

гулюванння 

Витрати на 

адміністру-

вання регу-

лювання  

(за рік), 

гривень 

1. Облік суб'єкта 

господарювання, що 

перебуває у сфері 

регулювання 

     

2. Поточний контроль за 

суб'єктом господарювання, що 

перебуває у сфері 

регулювання, у тому числі: 

         

камеральні - - - - - 

виїзні - - - - - 

3. Підготовка, затвердження 

та опрацювання одного 

окремого акта про порушення 

вимог регулювання 

 

2 год  

 

132,83 

 

0,04* 

 

281** 

 

1 493,01 

4. Реалізація одного окремого 

рішення щодо порушення 

вимог регулювання 

- - - - - 

5. Оскарження одного 

окремого рішення суб'єктами 

господарювання 

- - - - - 

6. Підготовка звітності за 

результатами регулювання 

-  - -  - -  

7. Інші адміністративні 

процедури (уточнити): 

--   -  - -   - 

Разом за рік 1 год 132,83 0,04* 281** 1 493,01 

Сумарно за п'ять років 5 год 679,15 0,04* 281** 7 465,05 
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* За 2018 рік Нацкомфінпослуг зареєстровано 2107 договорів перестрахування (змін), які 

надійшли від страховиків на реєстрацію до Нацкомфінпослуг. 

** Розрахунок витрат Нацкомфінпослуг на адміністрування регулювання наведено із 

розрахунку витрат на усіх суб’єктів господарювання, що підпадають під дію процедури 

регулювання. Разом з тим середня кількість суб’єктів господарювання, які звернулись до 

Нацкомфінпослуг за наданням цієї адміністративної послуги протягом 2017-2018 рр., 

становить - 79 суб’єкта (у 2017 році звернулось 80 страховиків, у 2018 році – 78). Отже витрати на 

адміністрування регулювання в середньому на рік будуть складати 10 493,57 грн 
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